
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЧОРНОМОРСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ПЕТРА МОГИЛИ

Франчук Олександр Володимирович

УДК 004.02

ТЕМА

ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА СПОРТИВНОГО КЛУБУ З ПІДТРИМКОЮ

ФІЗИЧНОГО РОЗВИТКУ КЛІЄНТІВ

Галузь знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 

122 «Комп’ютерні науки та інформаційні технології»

122 - ДР.А - 401.21610123

Автореферат

дипломної роботи на здобуття освітньої кваліфікації 

 «бакалавр комп’ютерних наук та інформаційних технологій» 

Миколаїв – 2020



2

Дипломна робота є рукопис.

Робота виконана в Чорноморському національному університеті імені Петра

Могили  Міністерства  освіти  і  науки  України  на  кафедрі  Інтелектуальних

інформаційних систем

Науковий керівник:                                    к.пед.н, доцент Болюбаш Надія Миколаївна

Рецензент:                                         к.т.н, доцент (б.в.з.) Швед Альона Володимирівна

Захист відбудеться  «22» червня 2020 р. о 930 год. на засіданні екзаменаційної

комісії  (ауд.  2-403)  у  Чорноморському  національному  університеті  імені  Петра

Могили за адресою: 54003, м. Миколаїв, вул. 68-ми Десантників, 10.

З  дипломною  роботою  можна  ознайомитися  в  бібліотеці  Чорноморського

національного університету імені Петра Могили за адресою: 54003, м.  Миколаїв,

вул. 68-ми Десантників, 10.

Автореферат представлений  «19»  червня  2020 р.

Секретар 

екзаменаційної комісії,

викладач кафедри ІІС Таранов М.О



3

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність.  В  умовах  інтеграції  України  до  світового  інформаційного

простору важливою складовою вдосконалення роботи закладів спортивної індустрії

є оптимізація їх діяльності засобами сучасних інформаційних технологій.

Сьогодні рівень інформатизації спортивних закладів країни характеризується

розширенням сфер використання автоматизованих програмних засобів для роботи з

користувачами, зростає кількість Web-сайтів для представлення закладу у мережі

Інтернет,  що забезпечує якісне просування бренду,  правильне залучення цільової

аудиторії та формує новий стиль у системі функціонування спортивних клубів.  

Однак  стан  програмного  забезпечення  не  повністю  задовольняє  сучасні

інформаційні  потреби  спортивних  закладів  країни  та  їх  клієнтів.  У  наявних

програмних засобах зазвичай представлено набір готових програм для тренування,

що дозволяє  охопити тільки певні  категорії  користувачів та обмежує можливість

індивідуального  вибору  вправ  з  врахуванням  параметрів  фізичного  розвитку

людини. Вибір цілей тренування та визначення рівня фізичної підготовки клієнта є в

основному  суб’єктивним,  що  потребує  впровадження  наукового  підходу  до

вирішення  цих  питань.  Немає  програмного  продукту,  який  би  автоматично

поєднував  у  вигляді  цілісної  системи  програму  тренувань  та  програму  підбору

харчування.  Не  до  кінця  вирішеною  є  проблема  електронного  контролю  за

результатами тренувань та проведенням самостійних занять.

Значний  внесок  для  вирішення  даної  проблеми  надає  розробка  Web-

застосунку,  який  дозволяє  автоматизовано  здійснювати  взаємопов’язаний  підбір

програми  тренувань  та  збалансованого  харчування  індивідуально  для  кожного

клієнта з врахуванням рівня його фізичної підготовки та забезпечує її корекцію на

основі  регулярного  моніторингу  результатів  тренувань.  Наявність  такої  системи

сприятиме  підвищенню  ефективності  діяльності  спортивних  клубів  та  вирішить

проблеми клієнтів, які потребують індивідуального підходу.  
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Метою дипломної роботи є удосконалення процесу розробки індивідуальних

програм тренування у спортивних клубах шляхом розробки та впровадження Web-

орієнтованої інформаційної системи з підтримкою фізичного розвитку клієнтів.

Практичне  значення  отриманих  результатів  полягає  в  тому,  що

сформульовані підходи та практичні рекомендації щодо створення автоматизованої

взаємопов’язаної  системи  підбору  програм  тренування  та  збалансованого

харчування індивідуально для кожного клієнта можуть бути використані у роботі

спортивних клубів шляхом впровадження розробленого Web-застосунку.

Структура  дипломної  роботи.  Відповідно  до  мети,  завдань  і  предмета

дослідження,  дипломна  робота  містить  основну  та  спеціальну  частини.  Основна

частина роботи складається із  вступу, 6  розділів,  висновку, списку використаних

джерел та 1 додатку. Загальний обсяг роботи – 128 сторінок, із них основного тексту

основної частини – 101 сторінок, спеціальної – 15 сторінок. Кількість використаних

джерел – 50.
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі  окреслено мету дослідження та визначено  основні завдання для її

вирішення:

  – аналіз теоретичних засад та сучасного стану програмного забезпечення

діяльності спортивних клубів;

– дослідження  сучасних  методів  та  алгоритмів  підбору  програм

харчування і тренування та розроблення методики підбору індивідуальної програми

тренування і збалансованого харчування з врахуванням фізичного розвитку клієнта; 

– обрання  технологій  та  засобів  розробки  інформаційної  системи

спортивного  клубу,  здійснивши  аналіз  інструментальних  засобів  розробки  Web-

застосунків;

– розробка  та  програмна  реалізація  Web-орієнтованої  інформаційної

системи спортивного клубу з підтримкою фізичного розвитку клієнтів.

Обрано обєкт та предмет дослідження:

Об’єкт дослідження – діяльність спортивних клубів країни.

Предмет  дослідження –   Web-орієнтовані  програмні  засоби  спортивних

клубів з підтримкою фізичного розвитку клієнтів.

Та зазначено, що  методологічною основою дослідження є загальнонаукові

методи (порівняльний, статистично-аналітичний, методи індукції, дедукції, аналізу і

синтезу),  методи  аналізу  даних,  які  дозволили  вивчити  предмет  та  об’єкт

дослідження, дослідити напрями та шляхи підвищення ефективності застосування

Web-застосунків у діяльності спортивних закладів країни.

У першому розділі розкрито теоретичні засади діяльності спортивних клубів.

Спортивні  клуби є  закладами,  які  здійснюють фізкультурно-оздоровчу  діяльність

певного  напряму  фізичної  культури  та  спорту  шляхом  надання  фізкультурно-

спортивних послуг.  З  точки зору фахівців,  заняття  в  спортивних клубах –  це не

просто фізичне навантаження, а система яка включає продумане ставлення до свого

здоров’я,  зовнішності  та  емоційного  стану,  збалансоване  харчування,  фізичну

активність та здоровий спосіб життя. В цілому спортивні клуби можна розділити на
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такі,  що  забезпечують  професійну  підготовку  спортсменів  та  на  заклади,  що

відносяться до фітнес-індустрії. 

Предметною областю дипломної роботи є створення інформаційної системи

для  спортивного  фітнес-клубу,  побудованої  на  основі  принципу  безпеки  з

максимальною  користю  для  здоров’я  людини.  Для  функціонування  системи

доцільно  розробити  веб-застосунок  спортивного  клубу  з  підтримкою  фізичного

розвитку клієнтів, метою якого є надання допомоги людям у залученні до здорового

способу  життя.  Моніторингові  дослідження  інтернет-джерел  свідчать,  що  Веб-

додатки в індустрії програмного забезпечення набирають особливої популярності,

оскільки мають ряд переваг: 

– є більш універсальними і практичними для користувачів у порівнянні зі

звичайними додатками. Додаток встановлюється лише на сервер, користувач зможе

взаємодіяти  з  веб-сервером  за  допомогою  браузера  на  любому  комп’ютері  чи

мобільному пристрої незалежно від операційної системи;

– встановлення та оновлення веб-додатку є більш простим та дешевим, так

як  встановлюється  та  оновлюється  лише  на  сервері,  після  чого  клієнти  одразу

матимуть доступ до додатку;

– веб-додатки  полегшують  організацію  зберігання  даних.  При

необхідності звертання до одних і тих самих даних з різних місць набагато простіше

організувати їх зберігання в одному місці (на сервері), крім того в цьому випадку

підвищується степінь їх захисту та відпадає необхідність синхронізації.

У ході написання першого розділу було проаналізовано діяльність спортивних

клубів  з  врахуванням  зарубіжного  досвіду.  Вивчено  основні  потреби  клієнтів

спортивних  клубів  та  визначено,  що  особливої  уваги  заслуговує  автоматична

розробка  програми  індивідуальних  занять  з  врахуванням  особливостей  кожного

клієнта.

Розроблена схема інформаційних потоків спортивного клубу, яка відображає

інформаційні  зв’язки  між  підсистемами  та  умовними  користувачами  інформації.

Дана схема може бути використана в роботі спортивних клубів, фітнес центрів та

інших спортивних індустрій.
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Зроблено огляд та аналіз програмних засобів з підбору програм тренувань та

збалансованого  харчування,  визначено  їх  можливості  та  виявлено  необхідність

створення  Web-орієнтованого  програмного  засобу,  який  розширює  можливості

тренерів  спортивного  клубу  в  індивідуальному підборі  програми  тренувань  та  її

корекції на основі регулярного моніторингу результатів.

Проаналізовано  останні  дослідження  та  публікації  фахівців  з  фізичного

виховання у галузі розробки програм тренування та визначено на основі здійсненого

аналізу  критерії,  які  слід  враховувати  при  створенні  індивідуальних  програм

тренувань та підборі збалансованого харчування.

У другому розділі досліджено сучасні методи та алгоритми підбору програм

харчування і тренування та розроблено методику підбору індивідуальної програми

тренування і збалансованого харчування з врахуванням фізичного розвитку клієнта.

Для побудови системи харчування використано розрахунки індексу маси тіла,

ідеальної ваги на основі формул Брока, Креффа, Моххамеда, Поттона, допустимо

нормальної  ваги  з  врахуванням  рекомендацій  ВОЗ,  кількості  калорій  на  добу  та

рівня  білків,  жирів,  вуглеводів.  Застосовані  дані  таблиць  з  переліком  продуктів

зазначеної калорійності та вмістом БЖВ.

Було визначено, що для побудови системи тренувань необхідно здійснити:

– розрахунок рівня фізичної підготовки з застосуванням чотирьох тестів

(на  віджимання,  скручування  (прес),  визначення  сердечного  ритму,  аеробну

витривалість);

– розрахунок кількості підходів та разів виконання вправ в залежності від

рівня фізичної підготовки, статі, віку, цілі;

– розрахунок ваги снаряду для виконання вправ;

– підбір вправ, який є оптимальним для конкретного користувача;

При розрахунку вказаних параметрів, необхідних для побудови індивідуальної

програми тренування використано такі характеристики: вік, вага, зріст, стать, обхват

зап’ястя,  фактура  людини,  фізична  активність,  рівень  фізичної  підготовки,

періодичність відвідування спортивного клубу.
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Відповідно до розробленої методики підбору харчування в процесі тренувань

було  побудовано  алгоритм  підбору  харчування  для  інформаційної  системи

спортивного клубу. та розроблено блок – схему алгоритму тренувань.

У створюваній Web-орієнтованій інформаційній системі підтримки фізичного

розвитку  клієнтів  запропоновано  реалізувати  поєднання  підбору  тренувань  та

збалансованого харчування при занятті спортом.

У  третьому  розділі обґрунтовано  вибір  технологій  і  засобів  розробки

програмного забезпечення.

1.  Вибір інструментальних засобів для розробки дизайну Web-додатку.  Для

розробки  дизайну  Web-додатку  існує  багато  інструментальних  засобів,  а  саме:

Sketch,  Figma,  Adobe XD,  Adobe Photoshop,  Webflow.  Вибір  зупинився  на  Adobe

photoshop CC 2019. Цей графічний редактор має багато інструментів для обробки та

редагування  зображень,  графіки.   Для  даної  програми  є  багато  плагінів,  стилів,

скриптів,  шаблонів,  які  прискорюють  процес  розробки  дизайну  сайту.  В  Adobe

photoshop можливо швидко створити макет сайту в форматі PSD, який згодом буде

використано для розробки шаблону Web-додатку.

2.  Вибір  інструментальних  засобів  для  розробки  шаблонів  сторінок  Web-

додатку. Для розробки зовнішньої структури (front-end) Web-додатку було обрано

текстовий редактор Sublime Text 3. Цей редактор дозволяє більш ефективно писати

код за допомогою функції автодоповнення, має велику бібліотеку плагінів, також

містить приємний інтерфейс користувача. Sublime Text підтримує велику кількість

мов програмування та має можливість підсвітки синтаксису для C, C++, C#, CSS, D,

Dylan, Erlang, HTML, Groovy, Haskell, Java, JavaScript, LaTeX, Lisp, Lua, Markdown,

MATLAB, OCaml, Perl, PHP, Python, R, Ruby, SQL, TCL и XML.

3.  Вибір  інструментальних  засобів  для  розробки  схем  Web-додатку.  Для

розробки схем, діаграм баз даних було використано веб-платформу Lucidchart. Цей

сервіс містить велику кількість елементів для проектування блок-схем, діаграм баз

даних,  моделей. Інтуїтивний інтерфейс користувача та наявність експорту схем з

різними  форматами  (pdf,  png,  jpg,  visio)  дозволяє  легко  та  швидко  створювати

необхідні структури.
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4. Вибір інструментальних засобів для створення та управлінням базою даних.

Враховуючи те, що для створення Web-додатку використано ASP.NET Core, було

обрано програмні  засоби  для розробки та  управління базою даних,  які  найбільш

підходять для даної технології: Microsoft SQL Server, SQL Server Management Studio.

Microsoft  SQL  Server  –  система  для  керування  реляційними  базами  даних,  є

сервером  даних  та  виконує  управління,  обслуговування  базою  даних,  виконує

збереження, надання даних використовуючи запити від інших програмних засобів.

SQL Server Management Studio – це застосунок, розроблений компанією Microsoft,

який дозволяє виконувати управління та адміністрування компонентами Microsoft

SQL Server.

Переваги даних програмних засобів:

1. Зручний та інтуїтивний інтерфейс користувача;

2. Можливість  працювати  як  на  портативних  ПК  так  і  на

мультипроцесорних комп’ютерах;

3. Процесор здатен одночасно обробляти великий обсяг запитів;

4. Наявність інтерфейсу для створення діаграм баз даних;

5. Легке створення та редагування таблиць, функцій, тригерів, функцій;

6. Можливість створення SQL запитів з використанням автодоповнення;

7. Наявний експорт та імпорт даних з таблиць Excel, баз даних Access;

8. Вбудована можливість експортувати даних до хмарної платформи Azure,

що дає змогу зберігати їх на серверах Microsoft та отримувати до них легкий доступ.

5. Вибір інструментальних засобів для розробки серверної частини

Для  створення  Web-додатку  використано  фреймворк  ASP.NET  Core.  Для

розробки  ПЗ  на  основі  даної  технології  використовується  середовище  розробки

Microsoft Visual Studio.

Для  розробки Web-додатків  існує  безліч  технологій  розробки,  а  саме:  Php,

Flask, ASP.NET MVC, ASP.NET Core, AngularJS, ReactJS та ін.

Для  розробки  Web-додатку  спортивного  клубу  мною  обраний  кросс-

платформний фреймворк ASP.NET Core. Основною перевагою якого є те, що дана
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платформа має модульну структуру і сумісна з такими операційними системами як

Windows, Linux та macOS. 

ASP.NET Core  є  досить  практичною для  користувачів,  так  як  клієнт  може

взаємодіяти  з  веб-сервером  за  допомогою  браузера  на  любому  комп’ютері  чи

мобільному пристрої незалежно від операційної системи. В основі ASP.NET Core

використовується об'єктно-орієнтована  мова програмування C#. На теперішній час

мова програмування C# одна з найпотужніших і затребуваних мов в IT-галузі, яка

швидко розвивається.

У  четвертому  розділі  описано  моделювання  та  технічне  проектування

автоматизованої інформаційної системи спортивного клубу.

Створена загальна функціональна модель спортивного клубу, яка відображає

інформаційні зв’язки між підсистемами та умовними користувачами системи.

Визначено ролі користувачів системи та їх функції, здійснено опис підсистем.

Розроблено  схеми  систем  підбору  збалансованого  харчування,

індивідуального створення програм тренувань, щоденника тренувань, реєстрації та

авторизації.  Створено  таблиці  продуктів,  вправ,  індикаторів  визначення  кількості

вправ. Зазначені схеми і таблиці використані для розробку Web-додатку.

Побудовано  інфологічну  модель  бази  даних,  здійснено  опис  таблиць  та

зав’язків. 

Визначено  та  описано  програмно-технічне  забезпечення  необхідне  для

публікації та запуску Web-додатку на сервері.

У  п’ятому  розділі  здійснено  опис  розробленого  проекту,  програмної

реалізації, керівництва користувача.

Розроблене програмне забезпечення:

1. Поєднує  підбір  тренувань  та  збалансованого  харчування  при  занятті

спортом,  створивши  єдину,  взаємопов’язану  автоматичну  систему  підтримки

фізичного розвитку клієнтів. 

2. Індивідуально  в  залежності  від  віку,  статі,  зросту,  ваги,  соматотипу,

мети,  ідеальної  ваги,  норми  калорій,  фізичної  підготовки  підбирає  програму

тренувань для кожного користувача, використовуючи саме той набір вправ, який є
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оптимальним для нього, а не пропонувати вже сформовані програми розраховані на

середнього користувача.

3. Для  визначення  фізичної  підготовки  використовуються  результати

фізичних  тестів  пройдених  користувачем,  що  дає  можливість  якомога  точно

визначити рівень підготовки. 

4. Вибір  мети  тренування  (набір  м’язової  тканини/розвиток

сили/схуднення або рельєф), цілі харчування (схуднення/підтримка ваги/набір ваги),

швидкості  досягнення  (безпечна,  швидка,  екстремальна)  взаємопов’язані  та

автоматично підбираються користувачу на основі розрахунків.

5. Після проведених розрахунків необхідної кількості калорій та БЖВ на

основі мети користувачу виводиться ряд рекомендацій по підбору меню та перелік

продуктів які найбільш підходять для підібраного плану харчування.

6. На основі тренувань та харчування ведеться Щоденник користувача, що

дозволяє здійснювати моніторинг результатів.

7. В розроблені  програми зможуть вносити зміни тренери для найбільш

гнучкого підходу до клієнтів.

8. Створений програмний продукт містить онлайн підтримку клієнтів.

У розділі з охорони праці визначено створення безпечних і здорових умов

праці на робочому місці, в робочій зоні та приміщенні закладів спортивної індустрії.

Питання  з  охорони  праці  розглянуті  для  приміщень  закладів  спортивної

індустрії,  в  яких  розміщені  робочі  місця  адміністратора  Web  –орієнтованої

інформаційної  системи  спортивного  клубу  з  підтримкою  фізичного  розвитку

клієнтів. 

Здійснена  оцінка  умов  праці  за  мікрокліматом  та  за  технологічною

оснащеністю робочого місця. Надано рекомендації щодо техніки безпеки при роботі

з екранними пристроями, при роботі за комп’ютером та в разі аварійних ситуацій.

 З метою зниження нервово – емоційного напруження,  стомлення зорового

аналізатора,  усунення  впливу  гіподинамії,  запобігання  розвитку  стомлення

запропоновано комплекси спеціальних фізичних вправ. Здійснено розрахунок рівня

шуму на робочому місці адміністратора Web – орієнтованої інформаційної системи.
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ

Оптимізація   діяльності   спортивних  закладів  засобами  сучасних

інформаційних технологій є важливою складовою вдосконалення їх роботи в умовах

інтеграції до світового інформаційного простору. Розробка та впровадження Web-

орієнтованої інформаційної системи з підтримкою фізичного розвитку клієнтів, яка

автоматично поєднує у вигляді цілісної системи програму тренувань та програму

підбору харчування, дозволяє підвищити ефективність їх діяльності.

В ході розробки  Web-орієнтованої інформаційної системи спортивного клубу

з підтримкою фізичного розвитку клієнтів було зроблено наступні висновки.

Виявлено,  що  серед  спортивних  клубів  можна  виділити  заклади,  що

забезпечують  професійну  підготовку  спортсменів,  та  заклади,  що відносяться  до

фітнес-індустрії  й  є  любительськими  фізкультурними  організаціями,  які

передбачають  охоплення  заняттями  широких  мас  населення.  Здійснений  аналіз

діяльності  спортивних клубів  дозволив  побудувати  схему інформаційних потоків

спортивного  клубу,  яку  доцільно  покласти  в  основу  інформаційної  системи

підтримки  їх  діяльності.  Вона  включає  інформаційні  зв’язки  між  користувачами

(клієнтами, тренерами, адміністраторами, онлайн консультантами) та підсистемами

(створення  збалансованого  харчування,  реєстрації  та  авторизації  користувачів,

онлайн підтримки, розробки програми тренувань). 

Аналіз програмних засобів, які впроваджено у діяльність спортивних клубів країни,

показав, що вони дозволяють підібрати комплекс готових програм тренувань для окремих

категорій  користувачів,  використовуючи інформацію щодо рівня фізичної  активності,

типу тренувань, статі, віку, ваги, зросту та бажаної складності тренувань. Окремо існують

програми, які здатні автоматизувати процес індивідуального плану харчування та відсутні

засоби, які б поєднували підбір програми тренувань та харчування. Також у них вибір цілі

при складанні плану харчування та тренувань визначаються користувачем або тренером

суб’єктивно,  а  не  на  основі  розрахунків,  відсутня  он-лайн  підтримка  автоматичного

підбору. Створення Web-орієнтованого програмного засобу, який розширює можливості



13

тренерів спортивного клубу в індивідуальному підборі програми тренувань та її корекції

на основі регулярного моніторингу результатів дозволяє покращити підтримку фізичного

розвитку клієнтів.

У результаті проведеного дослідження було виявлено критерії, які необхідно

враховувати  при  розробці  індивідуальних  програм  тренувань  та  харчування:

соматотип  тіла  людини;  стать;  вік;  антропометричні  показники;  ціль  над

досягненням якої потрібно працювати; рівень фізичної підготовки; рівень фізичної

активності;  кількість  необхідних  калорій  на  добу;  денну  норму  білків,  жирів  і

вуглеводів. Критерії є взаємопов’язаними та визначають індивідуальні інтенсивність

тренувань та характер харчування.

Дослідивши  сучасні  методи  та  алгоритми  підбору  програм  харчування  і

тренування, було розроблено методику підбору індивідуальної програми тренування

і збалансованого харчування з врахуванням фізичного розвитку клієнта. Розроблено

алгоритм підбору  харчування,  що дозволяє  визначати  індекс  маси  тіла,  ідеальну

вагу, денну норму калорій, кількість калорій для зменшення або збільшення ваги,

розрахунок  співвідношення  білків,  жирів  та  вуглеводів  у  раціоні  харчування  в

залежності  від  цілі.  Розроблено  алгоритм  підбору  програми тренувань,  який  дає

можливість  визначати  рівень  фізичної  підготовки,  навантаження,  фізичні  вправи,

кількість повторів та підходів, періодичність відвідування спортивного клубу.

Серед технологій та засобів розробки Web-застосунків було обрано сучасну

багатоплатформну  технологію  ASP.NET  Core,  яка  є  досить  практичною,  так  як

клієнт  може  взаємодіяти  з  веб-сервером  за  допомогою  браузера  на  любому

комп’ютері  чи  мобільному  пристрої  незалежно  від  операційної  системи.  При

розробці  інформаційної  системи  було  використано  об'єктно-орієнтовану   мову

програмування  C#,  паттерн  MVC  (Model  View  Controller),  мову  структурованих

запитів Transact-SQ, розширюючу технологію Entity Framework Core, мову розмітки

Html, синтаксис програмування Razor, Css, JavaScript та фреймворк Bootstrap.

Здійснено розробку та програмну реалізацію Web-орієнтованої інформаційної

системи спортивного клубу з підтримкою фізичного розвитку клієнтів, яка включає:

електронні кабінети з реєстрацією та авторизацією для користувачів з різним рівнем



14

доступу;  можливість  подачі  онлайн  резюме;  цілісну  систему  з  підбору  програм

тренувань  та  збалансованого  харчування  з  врахуванням  індивідуальних

особливостей  клієнта;  можливість  тренерів  коригувати  індивідуальні  програми

тренувань,  давати  рекомендації  клієнтам;  можливість  онлайн підтримки клієнтів;

систему  для  здійснення  моніторингу  результатів  тренувань  шляхом  ведення

щоденника тренувань. Розроблений програмний продукт може бути встановлений

на серверах з операційними системами: Windows, Linux, MacOS.

В результаті написання спеціальної частини з охорони праці було досягнуто

поставленої мети, а саме створення безпечних і здорових умов праці на робочому

місці, в робочій зоні та приміщенні закладів спортивної індустрії.

Поставлені  завдання  виконано  повністю,  однак  дослідження  виявило  ряд

проблем, які потребують подальшої розробки: доробка системи з підбору тренувань

для забезпечення можливості адміністраторам та тренерам додавати нові типи вправ

та тренувань, створення системи відгуків про програми харчування та тренування,

реалізація можливості підбору вправ для людей з захворюваннями.
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АНОТАЦІЯ

Франчук  Олександр  Володимирович.  Тема:  «Інформаційна  система

спортивного  клубу  з  підтримкою  фізичного  розвитку  клієнтів»  –  На  правах

рукопису.

Дипломна робота на здобуття освітньої кваліфікації «бакалавр комп’ютерних

наук та інформаційних технологій» в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за

спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки та інформаційні технології»  

Чорноморський національний університет імені Петра Могили, Миколаїв 

Дипломна  робота  присвячена  розробці  та  здійсненню  програмної  реалізації

Web-орієнтованої  інформаційної  системи  спортивного  клубу  з  підтримкою

фізичного розвитку клієнтів.

Об’єкт дослідження – діяльність спортивних клубів країни.

Предмет дослідження – Web-орієнтовані програмні засоби спортивних клубів

з підтримкою фізичного розвитку клієнтів.  

Метою дипломної роботи є удосконалення процесу розробки індивідуальних

програм тренування у спортивних клубах шляхом розробки та впровадження Web-

орієнтованої інформаційної системи з підтримкою фізичного розвитку клієнтів.  

Дипломна  робота  складається  з  фахового  розділу  і  спеціальної  частини  з

охорони  праці.  Пояснювальна  записка  дипломної  роботи  складається  зі  вступу,

шести розділів, висновків та додатків.

У першому розділі розкрито теоретичні засади діяльності спортивних клубів.

У другому розділі досліджено сучасні методи та алгоритми підбору програм

харчування і тренування та розроблено методику підбору індивідуальної програми

тренування і збалансованого харчування з врахуванням фізичного розвитку клієнта.

У  третьому  розділі  обґрунтовано  вибір  технологій  і  засобів  розробки

програмного забезпечення.

У  четвертому  розділі  описано  моделювання  та  технічне  проектування

автоматизованої інформаційної системи спортивного клубу. 

У п’ятому розділі здійснено опис розробленого проекту, програмної реалізації,

керівництва користувача.
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У шостому розділі описана  частина з охорони праці.

Розроблено  інформаційну  систему  спортивного  клубу  з  підтримкою

фізичного  розвитку  клієнтів  з  можливістю  підбору  програм  тренувань  та

збалансованого харчування з врахуванням індивідуальних особливостей клієнта,

здійснення  моніторингу  результатів  тренувань,  онлайн  підтримки,  внесення

корегувань тренером в індивідуальні програми тренувань.

Дипломна  робота містить 128 сторінок, 55 рисунків, 5 джерел, 1 додаток.

Ключові  слова:  збалансоване  харчування,  програма  тренувань,  онлайн

підтримка,  алгоритм,  модель,  web-система,  інформаційна  система,

антропометричні показники.     
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ABSTRACT

Thesis  is  devoted  to  the  development  and  implementation  of  software

implementation of Web-oriented information system of the sports club with the support

of physical development of clients.

The object of research is the activity of sports clubs of the country.

The subject of research is Web-oriented software for sports clubs with support

for physical development of clients.

The purpose  of  the thesis is  to  improve the process  of  developing individual

training  programs  in  sports  clubs  by  developing  and  implementing  a  Web-oriented

information system to support the physical development of clients.

Thesis consists of a professional section and a special part on labor protection. The

explanatory note of the thesis consists of an introduction, six sections, conclusions and

appendices.

The first section reveals the theoretical foundations of sports clubs.

In the second section the modern methods and algorithms of selection of programs

of food and training are investigated and the technique of selection of the individual

program of training and balanced food taking into account physical development of the

client is developed.

The  third  section  substantiates  the  choice  of  technologies  and  software

development tools.

The fourth section describes the modeling and technical design of the automated

information system of the sports club.

The fifth section describes the software implementation, user manual, description of

the developed project.pment of clients.

Іn the sixth section there is a part on labor protection.

An information system has been developed of the sports club with the support of

physical development of clients with the possibility of selection of training programs

and  balanced  nutrition  taking  into  account  individual  characteristics  of  the  client,

monitoring of training results, online support, adjustments by the coach to individual

training programs.
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Thesis contains 128 pages, 55 drawings, 50 sources, 1 supplement.

Key words: balanced nutrition, training program, online support, algorithm, model,

web-system, information system, anthropometric indicators.


